Отчет об исполнении плана по противодействию коррупции
в органах местного самоуправления сельского поселения «Заозерье» за 2024 год.
Во исполнение распоряжения Совета сельского поселения «Заозерье» от 05 октября 2021 года № 16/1-р «Об утверждении плана мероприятий по противодействию коррупции в органах МСУ сельского поселения «Заозерье» на 2021-2024 годы» в 2024 году были выполнены следующие мероприятия:

Муниципальные нормативно-правовые акты в сфере противодействия коррупции не принимались.  
Проведено антикоррупционной экспертизы    56 МПА. 

Направлено в Прокуратуру Сысольского района 45 проектов МПА.
Новых административных регламентов не принималось, актуализировано 42.
Обзоры правоприменительной практики рассматриваются ежеквартально на заседаниях сессий Совета сельского поселения «Заозерье».
  Обнародование муниципальных нормативных правовых актов осуществляется путем издания Печатного издания «официальный вестник муниципального образования сельского поселения «Заозерье», размещения на информационных стендах в администрации сельского поселения «Заозерье» и на сайте сельского поселения «Заозерье».  

В сфере противодействия коррупции администрация сельского поселения «Заозерье» взаимодействует с правоохранительными органами и иными государственными органами- приглашает на заседания комиссий представителей прокуратуры.
В целях осуществление контроля за соблюдением лицами, замещающими муниципальные должности, муниципальными служащими администрации сельского поселения «Заозерье» ограничений, запретов и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений, и анализ осуществления контрольных мероприятий муниципальные служащие ознакомлены с НПА по противодействию коррупции.  Проверок в отношении  не муниципальных служащих в 2024 году не проводилось.
Сведения о доходах расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, главы, депутатов, муниципальных служащих на сайте сельского поселения «Заозерье» не были размещены в связи с действующим Указом   Президента РФ от 29 декабря 2022 г. № 968 "Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции.    
Проверок достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение муниципальных должностей, должностей муниципальной службы, лицами, замещающими муниципальные должности, а также соблюдения данными лицами запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, не проводилось.
Обязательный вводный тренинга для граждан, впервые поступивших на муниципальную службу, по вопросам противодействия коррупции, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению не проводился в связи с тем, что граждане на муниципальную службу в 2024 году не поступали.
Тренинг (беседа) с муниципальными служащими, увольняющимися с муниципальной службы, замещающими должности муниципальной службы, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей не проводился в связи с тем, что в 2024 году муниципальные служащие  нет.  

Раздел по противодействию коррупции на официальном сайте сельского поселения «Заозерье» заполнен, актуализирован.
В целях обеспечения участия представителей общественных объединений в работе комиссии по служебному поведению и урегулированию конфликта интересов членами комиссии по соблюдению требований к служебному поведению являются   член совета ветеранов п. Заозерье   и депутат Совета сельского поселения «Заозерье»
Информация о телефоне доверия размещена на информационном стенде администрации.

Жалоб и обращений граждан о фактах коррупции в органах местного самоуправления сельского поселения «Заозерье» не поступало.
Информация о планируемых заседаниях общественной комиссии по жилищным вопросам на сайте поселения не размещается.
